



24 августа 2020 года
Пресс-служба Форума стратегов

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Открыта аккредитация СМИ на Форум стратегов 2020!

Пресс-служба XIX Общероссийского форума «Стратегическое планирование в регионах и городах России: реальность 2020 и повестка десятилетия» (далее — Форум стратегов 2020) объявляет об открытии аккредитации для журналистов и пресс-служб органов власти, которая продлится до **15:00 мск 23 октября 2020 года**.

Аккредитованные журналисты получают доступ на все мероприятия в соответствии с деловой программой (за исключением закрытых обсуждений). Аккредитацию могут пройти журналисты официально зарегистрированных средств массовой информации: периодических печатных изданий, радиостанций и телеканалов, информационных агентств, интернет-изданий или иных форм периодического распространения информации.

От одного СМИ принимается заявка на аккредитацию одного журналиста и одного фото-или видеокорреспондента. Квота журналистов, допущенных на площадку, будет определяться в соответствии с эпидемиологической ситуацией на момент проведения Форума. Квоты для информационных партнеров определяются в соответствии с соглашениями/договорами об информационном партнерстве. **Приглашаем средства массовой информации стать информационными партнерами Форума стратегов 2020. Ознакомиться с предлагаемыми условиями сотрудничества можно в разделе [«Пресс-центр»](#).**

Для получения аккредитации необходимо создать [личный кабинет](#) на официальном сайте Форума в разделе «Пресс-центр». Аккредитация СМИ подтверждается пресс-службой Форума специальным **письмом-подтверждением**, которое придет на указанную при регистрации почту.

Выдача бейджей осуществляется на площадке Форума 26 и 27 октября 2020 г. в зоне регистрации представителей СМИ **при наличии письма от пресс-службы Форума** о подтвержденной аккредитации на Форум стратегов 2020. Передача бейджа третьим лицам категорически запрещена. Бейдж является обязательным пропуском на все открытые мероприятия Форума.

Заявка на аккредитацию может быть отклонена в случае, если:

- СМИ является узкоспециализированным непрофильным изданием, изданием сугубо рекламной, справочной направленности, не относящейся к теме Форума;
- не соответствует установленной форме;
- на момент подачи заявки деятельность СМИ приостановлена или прекращена;
- заявка подана позже 15:00 мск 23 октября 2020 года.

Более подробную информацию об условиях аккредитации журналистов можно найти на официальном сайте Форума в разделе [«Пресс-центр»](#).

Форум стратегов проводится в Санкт-Петербурге с 2002 года и стал основной площадкой для обсуждения методов и механизмов стратегического планирования и конструктивной дискуссии по самым важным и острым вопросам реализации стратегий и комплексных проектов развития городов и регионов Российской Федерации. Ежегодно в Форуме принимают участие порядка 1000 экспертов: представители Федерального Собрания Российской Федерации, федеральных министерств и ведомств, региональных администраций и законодательных собраний, муниципалитетов, представители бизнеса, научного и экспертного сообществ, общественных организаций, средств массовой информации, а также иностранные эксперты.

Более подробную информацию о ходе подготовки, спикерах и мероприятиях программы можно узнать на [сайте](#).

Организаторы Форума: Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации, Министерство экономического развития Российской Федерации, Счетная палата Российской Федерации, Правительство Санкт-Петербурга, Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации, Фонд «Центр стратегических разработок», МЦСЭИ «Леонтьевский центр».

Стратегический партнер: портал «Будущее России. Национальные проекты».

Генеральные информационные партнеры: РИА «ФедералПресс», журнал «Регионы России», деловой журнал «Инвест-Форсайт».

Информационные партнеры: федеральный телеканал «Общественное телевидение России», МИЦ «Известия», журнал «Бюджет», научный журнал «Стратегические решения и риск-менеджмент», деловое издание «Риск-менеджмент. Практика», журнал «Муниципалитет», электронное СМИ «Фондимушества.рф».

Санкт-Петербург
Елена Четвергова
+7 (921) 935-45-31,
Факс: (812) 570-38-14,
chetv@leontief.ru

Москва
Антон Вербов
+7 (926) 142-15-02
Asverbov@gmail.com

Электронная почта пресс-службы:
prforum@leontief.ru